11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.01.2009 09:42:42

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2009 12:54:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74024/answer/74025




YBaxaemas Exatepuna! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeTrcs nH(GEKINUS MOUYEBHIBOOALIIMX IyTen. [
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKNY aHaTM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa

0CTaTO4HOM MouH). [Tocyie 9TOro MOKHO OyIeT Ha3HAYUTh afieKBaTHOE JieueHue (eciu HeoOX0UMO).
Ynauu!



